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Nr. 118/11.06.2025 

 

PLAN DE BUNE PRACTICI 

aferent anului I de implementare a SDL 2023-2027 

 

 I. SCOP 
 Vizitele de bune practici oferă oportunitatea de a interacționa cu persoane care 
desfășoară activități în domeniul vizat de tematica vizitei, de a schimba cu aceștia idei despre 
afaceri și de a învăța din experiența lor. 
 Participanții pot să-și însușească bunele practici relevate de către antreprenorii cu 
experiență în domeniul în care se organizează vizita, putând fi încurajați să desfășoare o 
activitate similară în viitor. 
 Prin această vizită, echipa GAL împreună cu liderii locali vor putea:  
 •   Înțelege fluxurile de lucru și managementul operațional al societății - gazdă.  
 • Identifica modele de business care pot fi promovate în rândul potențialilor 
antreprenori.  
 • Extrage exemple concrete de bune practici în domenii precum achiziții, resurse 
umane, contabilitate, organizare evenimente, catering, distribuție alimentară și colaborări cu 
entități juridice, oferirea de servicii către populația din teritoriu, etc. 
 
 II. DOMENIUL ÎN CARE SE VA DESFĂȘURA VIZITA  
 Vizita propusă a fi organizată în anul I de implementare se va desfășura în scopul 
identificării de bune practici în organizarea și funcționarea societăților care desfășoară 
activități în domeniul non-agricol, în acord cu tematica Intervenţiei nr. 3 Sprijin forfetar 
pentru activități non- agricole propusă în SDL GAL ECB 2023-2027. 
 Tematica vizitei de bune practici acoperă domenii vizate de intervențiile propuse în 
SDL, conform Analizei SWOT. 
  În Strategia de Dezvoltare Locală 2023 -2027 a ASOCIAȚIEI “GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ 

(GAL) ECOUL CÂMPIEI  BUZĂULUI” a fost inclusă Intervenţia FEADR nr. 3 Sprijin forfetar pentru 
activități non- agricole. 
 Prin intermediul Intervenţiei nr. 3 Sprijin forfetar pentru activități non- agricole, 
ASOCIAȚIA “GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ (GAL) ECOUL CÂMPIEI  BUZĂULUI” intenționează să 
finanțeze investițiile în domeniul non-agricol, cu scopul de a contribui la dezvoltarea socio-
economică  echilibrată a teritoriului prin  creșterea interesului locuitorilor, în special al 
tinerilor și femeilor, de a se dezvolta din punct de vedere profesional în teritoriul GAL și 
sprijinirea inițiativelor acestora de a investi în sectorul de servicii non-agricole. 
              Una din caracteristicile socio-economice comune existente la nivelul localităților din 
teritoriu Asociației GAL ECB  este slaba dezvoltarea  a serviciilor non-agricole. Intervenția va 
răspunde următoarelor nevoi identificate  în teritoriu: dezvoltarea spiritului antreprenorial și 
îmbunătățirea managementului afacerilor, crearea de noi locuri de muncă, dezvoltarea 
antreprenoriatului rural în scopul reducerii sărăciei și a creșterii atractivității teritoriului prin 
diversificarea economiei locale, creşterea numărului de microîntreprinderi şi întreprinderi 
mici în sectorul non-agricol. 
           Drept urmare, tematica vizitei de bune practici se încadrează în domeniile vizate de 
Strategia de Dezvoltare Locală 2023-2027. 
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 Obiective  
 • Înființarea de afaceri noi nonagricole: Identificarea pașilor esențiali pentru 
demararea unei afaceri, inclusiv aspecte juridice, financiare și de management în domeniului 
restaurantelor/activităților de catering, precum și al spălătoriilor auto self-service, etc. 
 • Dezvoltarea afacerilor existente: Învățarea din experiența societății - gazdă 
modalitatea de optimizare a proceselor și extinderea activităților.  
 • Promovarea colaborărilor: Înțelegerea modului în care S.C. PATRICK SI ANTONIA 
DIVERS S.R.L colaborează cu entități juridice sau persoane fizice  și cum aceste colaborări pot 
fi replicate.  
 • Extragerea de modele de business: Identificarea unor modele de succes care pot fi 
prezentate antreprenorilor din zonă, care doresc să își diversifice activitatea sau care își 
doresc demararea unei activități non – agricole în teritoriul GAL. 
 
 III. PERIOADA DE ORGANIZARE 
  Vizita de bună practică se va desfășura în trimestrul III al anului 1 de implementare a 
SDL 2023-2027, în conformitate cu Anexa 1 – multifond . 
  
 IV. NUMĂRUL DE PERSOANE PARTICIPANTE 
 La vizita de bune practici vor participa minim 10 de persoane, incluzând angajații GAL  
și lideri locali (conform listei actorilor locali aprobată de Consiliul Director al ASOCIAȚIEI 

“GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ (GAL) ECOUL CÂMPIEI  BUZĂULUI”).              
 Persoanele care vor participa la vizită vor face parte din următoarele categorii: angajați 
GAL, fermieri din teritoriul GAL , membri ai parteneriatului ASOCIAȚIA “GRUPUL DE ACȚIUNE 

LOCALĂ (GAL) ECOUL CÂMPIEI  BUZĂULUI”, potențiali beneficiari și alte persoane relevante din 
teritoriul GAL. 
  
 V. LOCAȚIA DE DESFĂȘURARE 
 ASOCIAȚIA “GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ (GAL) ECOUL CÂMPIEI  BUZĂULUI” va organiza o 
vizită de bune practici în județul Buzău, în Comuna Gălbinași. 
         Astfel, se vor vizita doua locații ale S.C. PATRICK SI ANTONIA DIVERS S.R.L, în calitate 
de beneficiar de fonduri europene nerambursabile FEADR obținute prin intermediul GAL Ecoul 
Câmpiei Buzăului, SDL 2014-2020, care activează în domeniul non-agricol și anume: 

1. Dragomir Catering, activitate de catering desfășurată în localitatea Tăbărăști, str. 
Viitorului, nr. 3, Comuna Gălbinași, jud. Buzău, România) 

2. Spălătoria auto self – service, situată în Sat Tăbărăști, Comuna Gălbinași, jud. Buzău, 
România) 
 

 VI. ASIGURAREA LOGISTICII NECESARE BUNEI DESFĂŞURĂRI A VIZITEI 
 ASOCIAȚIA “GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ (GAL) ECOUL CÂMPIEI  BUZĂULUI”, în calitate de 
organizator, va asigura din bugetul proiectului “Sprijin pentru gestionarea, monitorizarea și 
evaluarea strategiei de dezvoltare locală, precum și animarea acesteia, inclusiv facilitarea 
schimburilor între părțile interesate”, finanțat în cadrul DR 36F, din cadrul PS PAC 2023 - 
2027, conform contractului de finanțare nr. C3601F210018621000014/07.10.2024, masa și 
transportul participanților la activitate. 
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 VII. METODOLOGIE ȘI ACTIVITATEA DIN TEREN 
 • Prezentarea inițială: Reprezentanții S.C. PATRICK SI ANTONIA DIVERS S.R.L vor 
prezenta structura și activitățile desfășurate, inclusiv fluxurile de lucru și colaborările cu 
entități juridice. 
 Turul ghidat: Echipa GAL împreună cu liderii locali vor vizita fiecare locație pentru a 
înțelege procesele specifice. 
  • Sesiuni de întrebări și răspunsuri: Oportunitatea de a clarifica aspecte specifice și de 
a discuta despre provocări și soluții.  
 • Documentarea: Echipa GAL va colecta informații și fotografii relevante(cu acordul 
S.C. PATRICK SI ANTONIA DIVERS S.R.L ) pentru a crea o bază de date în domeniul vizat. 
 
 VIII. REZULTATE AȘTEPTATE 
 • Identificarea de bune practici: Extragerea de modele de business de succes și procese 
care pot fi replicate în domeniul vizat. 
          •  Colaborarea și implicarea actorilor locali din teritoriul GAL ECB. 
 • Îmbunătățirea activității GAL: Integrarea cunoștințelor dobândite în activitățile de 
animare și consultanță ale GAL. 
 
 IX. DISEMINAREA BUNELOR PRACTICI 
  • Elaborarea unui Raport de vizită care să includă concluzii, lecții învățate și 
recomandări pentru implementarea bunelor practici identificate.  
  
 X. CONCLUZII 
  Vizita de lucru reprezintă o oportunitate valoroasă pentru liderii locali din teritoriul 
GAL „ ECOUL CÂMPIEI  BUZĂULUI” de a înțelege și promova practici de succes în domeniul 
non-agricol. Prin extragerea de modele de business și procese eficiente, GAL va putea sprijini 
antreprenorii locali în dezvoltarea de afaceri durabile și competitive iar persoanele interesate 
vor putea aplica  exemplele în propriile activități. 
 
 În scopul bunei desfășurări a vizitei, ASOCIAȚIA “GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ (GAL) 
ECOUL CÂMPIEI  BUZĂULUI” va comunica fiecărui participant, cu cel puțin 2 zile înainte, 
Agenda privind vizita de bune practici. 
 

                                                                            

Reprezentant legal/Manager 

Bisoceanu Georgeta 
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